


**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
S JAVNOŠĆU**

Naziv akta	Nacrt Prijedloga II. Izmjene Programa javnih potreba u sportu Zagrebačke županije za 2024. godinu	
Nositelj izrade akta	Upravni odjel za kulturu, sport, tehničku kulturu i civilno društvo	
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Savjetovanje je provedeno radi prikupljanja prijedloga i primjedaba na Prijedlog II. Izmjena Programa javnih potreba u sportu Zagrebačke županije za 2024. godinu.</p> <p>II. Izmjena Programa javnih potreba u sportu Zagrebačke županije za 2024. godinu predlaže se radi izmijenjenih okolnosti te potrebe Zajednice sportskih udruga i saveza Zagrebačke županije da navedenim uvećanjem sredstava omogući financiranje dodatnih programa koje će provoditi sportski klubovi sa područja Županije obzirom na povećani interes i potrebu lokalnih klubova za dodatnim financiranjem programa za kojima se pokazala potreba i otvorila mogućnost održavanja tijekom 2024. godine. Školski sportski savez Zagrebačke županije također je iskazao potrebu za preraspodjelu iznosa po stavkama u odnosu na prvotno doneseni Programa javnih potreba u sportu za 2024. godinu jer se nisu mogla precizno planirati sredstva obzirom su troškovi prijevoza u konačnici viša od planiranih. Također su odlukom Upravnog odbora Zajednice ukinuta sredstva za potporu na odlazak na državna natjecanja te su ista preraspodijeljena na stavke; Izbor najboljih sportaša, školskih sportskih društava te stručno usavršavanje profesora TZK</p>	
<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?</p>	<p>Nacrt prijedloga akta bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Zagrebačke županije (www.zagrebicka-zupanija.hr).</p> <p>Internetsko savjetovanje provedeno je od 25. studenog 2024. do 01. prosinca 2024.</p>	
Koji su predstavnici javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetskog savjetovanja očitovanje na nacrt prijedloga akta nije dostavio niti jedan dionik.	
<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:</p> <p>Prihvaćene primjedbe</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvaćanje</p>	/	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove	
Tko je i kada izradio Izvješće o provedenom savjetovanju?	<p>Ime i prezime: dr.sc. Jadranka Dujić-Frlan</p> <p>Pročelnica</p>  <p>Potpis i pečat</p>	Datum: 02. prosinca 2024.